

## Zápisnica

**Z verejného zhromaždenia vlastníkov pozemkov v k. ú. Valtov Šúr a Varov Šúr, vo fáze prípravného konania, na ktorom boli informovaný o plánovanom konaní pozemkových úprav v k. ú. Valtov Šúr a Varov Šúr, konaného dňa 09.07.2020 o 17:00 hod v budove Kultúrneho domu obce Šúrovce**

---

V rámci prípravného konania Okresný úrad Trnava pozemkový a lesný odbor („ďalej len správny orgán“), informoval účastníkov konania o plánovanom konaní Pozemkových úprav v katastrálnom území Valtov Šúr a Varov Šúr, formou verejného zhromaždenia. Správny orgán informoval o konaní verejného zhromaždenia cez miestny rozhlas a tiež cez pozvánku uverejnenú na webovej stránke obce Šúrovce. Správny orgán tiež zhotovil leták informatívneho charakteru o konaní pozemkových úprav, ktorý si účastníci verejného zhromaždenia pri zápise do prezenčnej listiny mali možnosť vziať.

### **Prítomní:**

Vlastníci pozemkov v k. ú. Valtov Šúr a Varov Šúr – podľa prezenčnej listiny

### **Za Okresný úrad Trnava, pozemkový a lesný odbor:**

1. Ing. Margita Brišová
2. Ing. Jozef Hanzel
3. Mgr. Katarína Kotvasová

### **Program :**

1. Otvorenie zhromaždenia
2. Informovanie účastníkov formou prezentácie
3. Diskusia

### **K bodu 1 programu:**

Zhromaždenie vlastníkov pozemkov v k. ú. Valtov Šúr a Varov Šúr otvorila starostka obce Šúrovce, Mgr. Žaneta Gogolová.

### **K bodu 2 programu:**

Zástupkyňa správneho orgánu a vedúca projektu Ing. Margita Brišová, formou prezentácie v PowerPointe informovala prítomných o plánovanom konaní PÚ v k. ú. Valtov Šúr a Varov Šúr. Obsahom prezentácie boli informácie o schválení katastrálnych území vládou SR, informácia o komisii na vyhodnotenie naliehavosti pre jednotlivé k.ú., objasnila sa podstata a význam PÚ, naliehavosť ich vykonania, výhody vykonania. Predstavil sa priebeh konania po jednotlivých etapách s dôrazom na zásady a princípy, ktorými sa konanie riadi pri RPS, zásadách na umiestnenie pozemkov, primeranosti pozemku, vytyčovaní pozemku. Bola predstavená analýza údajov pre k. ú. Valtov Šúr a Varov Šúr, ako aj ukážka grafického zobrazenie už zrealizovaného projektu PÚ.

### **K bodu 3 programu:**

Na záver prezentácie zástupkyňa správneho orgánu Ing. Margita Brišová, dala prítomných priestor na otázky a vyzvala ich do diskusie.

Otázky prítomných sa dotýkali primeranosti nových pozemkov, hospodárenia na nových pozemkoch, náhradných pozemkov, priebehu konania a to hlavne tvorby funkčného usporiadania územia, tvorby zásad umiestnenia nových pozemkov, ako aj vytyčovania nových pozemkov.

Priebeh verejného zhromaždenia bol pokojný, prítomní aktívne a vecne vstupovali do diskusie. Prítomní prejavili záujem o aktívnu účasť na konaní. Všetky otázky a podnety prítomných boli zodpovedané zástupcom správneho orgánu Ing. Jozefom Hanzelom.

Verejné zhromaždenie uzavrela starostka obce Šúrovce, Mgr. Žaneta Gogolová

V Šúrovciach dňa : 09.07.2020

Zapísal : Ing. Margita Brišová